

路灯损坏,他“点”起一盏明灯 亮了路面,暖了路人的一颗心

□记者 陈耀玘

【居民反映】

涧西区新疆路附近一小区居民张先生:近期,由于道路施工导致供电线路受损,新疆路附近的路灯不亮了,居民夜间出行很不方便。

道路沿线的一家商户为了确保大家夜间出行安全,在商店的门前挂起了照明灯,这盏灯每天持续亮到深夜。这事儿挺暖心的,我想通过《洛阳晚报》赞扬他、感谢他。

【记者采访】

张先生所说的路段位于涧西区新疆路与太原路交叉口东侧,呈“T”字形的一段道路,长近300米。19日22时许,《洛阳晚报》记者在现场看到,因为看不清路况,从此处经过的居民有的缓慢前行,有的借助手机灯光照明,过往车辆大多开着远光灯。

不过,当记者来到这段道路的中段时,发现一家名为“刘记小腰子小炒”的饭店虽然没有顾客,可是门前挂着一盏异常明亮的灯,经询问得知,这就是张先生所说的为大伙儿点亮照明灯的商户。

“没啥,举手之劳嘛!”该店店主

刘先生告诉记者,路灯坏了以后,他的女儿早晨出门上学直说“路太黑,害怕”,他一想,反正自己商店的营业时间,干脆就在门口挂起了照明灯,这样晚上大家从这里路过时,会感到安全一些。

“冬天天冷,生意相对冷清,这条街上的商户一般晚上9点前后就会打烊,挂上照明灯以后,我坚持过了12点再关门。”刘先生说。

“商户挂照明灯毕竟不是长久的办法,路灯什么时候能亮起来呢?”在记者采访中,有多名居民询问。

20日,记者从市城市照明灯饰管理处了解到,该路段路灯之所以不亮是因为附近道路施工,供电线路受损所致。由于道路还在施工,目前不具备维修条件,他们已和涧西区城乡建设局沟通,另行寻找电源供电。“我们和市城市照明灯饰管理处人员到现场查看后,决定从附近的路灯上先接一条明线把路灯点亮,方便居民,等联盟路施工结束后再全面维修。”涧西区城乡建设局应急处理办公室工作人员说。

20日19时许,张先生再次致电记者称,之前黑暗的路段已经亮起了路灯。

孕妈课堂

给蜜悦阁月子会所的一封信

亲爱的蜜悦阁工作人员:

你们好!

我是李文文,写这封信,是想感谢你们28天来对我和宝宝细心周到的照顾和全心全意的呵护,谢谢你们!

这28天让我感动的事情很多,记忆中最深刻的是刚入住的那一晚,我的侧切伤口突然裂开,护士杨可等得知后,饭都没来得及吃,顶着寒风,把惶恐不安的我送往医院,全程贴心安抚,细心照料。你们的贴心和热情让我在入住的第一个晚上就觉得特别温暖,谢谢你们!

我的专属护士刘姐,做事麻利、言语幽默、笑声爽朗,就如邻家大姐。她虽只比我大两岁,却比我成熟干练得多,尤其是育儿经验丰富,宝宝哭闹得再厉害,一到她怀里就安静得像个天使,洗澡抚触的时候,宝宝也是一脸享受,我笑称她为“人肉摇篮”“安抚神器”。

前些天宝宝肠绞痛发作,大半夜哭闹两个多小时,把我和婆婆急得满头大汗,半夜12点把刘姐叫起来,刘姐又喊来肖护士长,俩人揉肚、安抚一通忙活,最终让孩子安定下来。确认孩子没什么问题后,她俩才回去休息。我真的很庆幸我在蜜悦阁月子会所里由这么经验丰

富的护士照顾,化急为安,如果是在家里,真不敢想这大半夜的该怎么办?谢谢你们!

就要离开月子会所了,真有些舍不得,舍不得这里的每一位工作人员,谢谢你们!

我会带着在蜜悦阁月子会所学到的育儿经验,在做妈妈的道路上越走越好,也衷心祝愿蜜悦阁越办越好!

宝妈:李文文

2016年12月20日

“孕妈课堂”活动时间:12月25日(周日)15:00

活动内容:拉玛泽减痛呼吸法

活动地点:华阳国际大饭店8楼

报名电话:65588866

“孕妈课堂”QQ群:8823336

蜜悦阁母婴健康顾问个人微信:15603792220

QQ:11155448

(婀娜)



蜜悦阁月子会所微信公众号
号:miyecare

到关林过年,年味无双 2017关林庙会,年味“大餐”带您好好过年

春节,是中国人一年之中最重要最隆重的传统节日。噼里啪啦的鞭炮声、小朋友们追逐打闹的笑声、舞龙舞狮时的震天锣鼓声……热闹、红火,是人们对过年的最深记忆,团圆、喜庆的氛围,是人们对年味不变的追寻。最近,洛阳关林管理处和洛报·融媒发起了一场寻找年味、品味年味的活动,要把洛阳人心中有代表性、有表现力的年味呈现出来,为大家奉上一场春节“奥斯卡”——2017“年味无双”关林春节庙会(以下简称2017关林庙会)。

目前,主办方正在对庙会的各项工作紧锣密鼓地筹备,各种民俗年味“大餐”已在精心“炮制”中,浓浓年味已扑面而来。

“黄金”庙会,千年香火 护佑财源滚滚

关林庙会始于宋代,兴于明代,千年兴盛。作为洛阳“庙会”的始祖,关林庙会历史悠久、文化内涵丰富,既是洛阳文化历史的缩影,也是洛阳民俗文化文化的亮点。

关公集忠、义、仁、勇于一身,人们相信,祭拜关公可护家、佑财,每年春节到关公庙祭拜关公,上第一炷香,祈求来年平安顺遂、财源广进已经成为洛阳人一项重要的民俗活动,是不少“老洛阳”心目中年味的代表。从“黄金战士”到“金沙漏”,关林庙会的

“黄金”元素一直颇受游客欢迎,2017关林庙会将以金光闪闪的开运黄金脚、黄金酒、黄金钱眼等一系列黄金景观,打造一个“黄金帝国”,加上主办方精心策划的“抱个金蛋回家”活动,营造出财源滚滚的新春年味。

同时,2017关林庙会还将打造更具仪式感的祭拜现场,游客从新年的第一炷香中,就能感受到主办方的诚意。

老家味道,“十三道风味” 集结洛阳年味

中国人对吃的重视自不必说,年俗美食更是讲究。说起庙会,大家自然想起了吃,有了味儿,才叫年。为了给洛阳人留下一份美好的味觉记忆,2017关林庙会做足了准备。

2017关林庙会将为市民呈献异彩纷呈的美食文化,从特色小吃到国际美食,可谓应有尽有。值得一提的是,主办方将邀请洛阳当地名厨及传人,推出“洛阳十三道风味”,唤醒人们心中关于洛阳老家的味道和回忆,为大家奉上一场有美味、有年味的春节庙会。

穿越时空,特色活动开启 “三国之旅”

“关公”在“黄金战士”的护卫下向沿路游客发放红包、“小乔”在城楼上

抛绣球、刘关张三人焚香祭拜结为异性兄弟、桃园花市上身着汉服的卖花姑娘主动与游客合影……春节假期期间,游客在庙会现场不仅能够看到,而且能够亲身参与这些活动。精美的三国景观布置、精彩的三国特色节目和惊喜的真人互动环节,将带游客来一场难忘的“三国之旅”。

“看见”年味,民俗经典 唤醒洛阳记忆

说起年味,舞狮、排鼓、杂技等热闹闹的表演项目必不可少。2017关林庙会设置了年味大舞台和洛阳戏曲擂台,游客在这里不但能欣赏本地传统民俗表演和戏曲演出,还能看到来自台湾的特色表演项目。

主办方还将进行“老洛阳年味”征集活动,搜集老洛阳过年时的照片、传统民俗工艺品等,并在庙会期间通过

洛阳老家“记忆墙”和“记忆长廊”展示这些市民心中最具年味的物件,唤醒人们心中的年味回忆,让游客过一个“看得见”的洛阳年。

小朋友们在这里也不会觉得无聊。庙会现场将以大型草编蝈蝈、大型特制鸟笼、大型蜘蛛等新奇景观,结合梦幻童话、传统神话等,利用声光电技术打造集游乐与观赏于一体的“奇幻王国”,为游客带来全新的新年游乐体验,让一家老小在这里共同度过一段温暖、快乐的年味时光。

目前,2017关林庙会招商正在火热进行,共分为冠名招商(总冠名及少儿戏曲大舞台、生财大道等)、摊位招商(小吃、工艺品、玩具、游艺娱乐摊位)、广告位招商(关林牌坊及道旗广告位)三大类别。

庙会招商组电话:18037988655;18638358860。(谢锦锦)



戏曲舞台现场图